
Η Αμμουδάρα στο επίκεντρο συνάντησης Αρναουτάκη – Μαμουλάκη με φορείς της περιοχής

Παρασκευή, 04 Απριλίου 2014  Με την παρουσία δεκάδων κατοίκων, επιχειρηματιών και
εκπροσώπων φορέων της Αμμουδάρας, πραγματοποιήθηκε ανοικτή συνάντηση στην
περιοχή, παρουσία του Περιφερειάρχη Κρήτης Στ. Αρναουτάκη και του δημάρχου
Μαλεβιζίου Κ. Μαμουλάκη.          Στη συνάντηση τέθηκαν όλα
τα θέματα που απασχολούν κατοίκους και επιχειρηματίες, όπως είναι οι υποδομές
τουριστικής ανάπτυξης, το σχέδιο πόλης, θέματα βελτίωσης της καθημερινότητας, κλπ,
ενώ υπογράφηκε από τον Περιφερειάρχη Στ. Αρναουτάκη το τεχνικό δελτίο ύψους 95.000
ευρώ για την επέκταση του έργου ηλεκτροφωτισμού της λ. Α. Παπανδρέου (θυμίζουμε ότι
σε 1 χλμ έχουν ήδη αντικατασταθεί οι στύλοι φωτισμού).
 
Ο δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Για μια ακόμα φορά, ο
Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος Αρναουτάκης είναι δίπλα μας και μας στηρίζει
έμπρακτα. Με τη νέα αυτή χρηματοδότηση και την κάλυψη του επιπλέον ποσού που
απαιτείται από ίδιους πόρους του δήμου μας, η λεωφόρος Α. Παπανδρέου φωτίζεται
αποτελεσματικά και με τον ενδεδειγμένο τρόπο από το ύψος του Γαζανού ποταμού μέχρι
τον Ξηροπόταμο, ενώ οι παλιοί στύλοι θα χρησιμοποιηθούν σε άλλες περιοχές του δήμου
μας.
 
Στηρίζουμε πολλά στον τομέα της τουριστικής ανάπτυξης και η Αμμουδάρα έχει
πρωταγωνιστικό ρόλο στο αύριο του τόπου μας. Έχουμε κάνει αρκετά προς αυτή την
κατεύθυνση, πολλές διανοίξεις κάθετων δρόμων από τον κεντρικό προς το Γάζι και την
παραλία, πλακοστρώσεις, διαμορφώσαμε δωρεάν χώρους στάθμευσης, κατασκευάσαμε νέα
παιδική χαρά, κάναμε φυτεύσεις, διαμορφώσαμε τον περιβάλλοντα χώρο του Ι. Ν. των 62
Μαρτύρων, ανακαινίσαμε και αξιοποιήσαμε το παλιό αθλητικό γυμνάσιο το οποίο λειτουργεί
ως δημοτικό, ξεκινήσαμε με το ΙΘΑΒΙΚ τη διαδικασία δημιουργίας καταδυτικού πάρκου,
ξεκινήσαμε την κτηματογράφηση του Αλμυρού, προχωρήσαμε την μελέτη πολεοδόμησης,
κατασκευάζουμε τον ποδηλατόδρομο και τον πεζόδρομο προς το Πολύδροσο και τόσα άλλα.
Παράλληλα, κάναμε τον πανελλήνιο αρχιτεκτονικό διαγωνισμό, ετοιμάζουμε τις μελέτες και
έχουμε πλέον ένα σχέδιο ενιαίας ανάπτυξης ολόκληρου του παραλιακού μετώπου της
Αμμουδάρας.
 
Όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό και η Αμμουδάρα αλλάζει προς το καλύτερο. Μας περιμένει
ακόμα πολύ δουλειά, συσσωρευμένα προβλήματα δεκαετιών δεν λύνονται εύκολα άλλωστε,
αλλά είμαι σίγουρος πώς συνεχίζοντας με τον ίδιο ζήλο, την ίδια μεθοδολογία και
αποτελεσματικές συνεργασίες με τους αρμόδιους φορείς όπως είναι η Περιφέρεια Κρήτης,
τα αποτελέσματα θα είναι άκρως εντυπωσιακά».
 
Παρόντες στη συνάντηση ήταν επίσης ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Γ.
Πιτσούλης, η Αντιπεριφερειάρχης Θ. Σκορδαλάκη - Βρέντζου, πολλοί περιφερειακοί
σύμβουλοι, σύσσωμη η δημοτική αρχή Μαλεβιζίου, εκπρόσωποι της εκκλησίας, φορέων και
συλλόγων, πολλοί κάτοικοι και επιχειρηματίες της περιοχής.
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